
Procès Verbal 

 Société des parents Sainte-Jeanne-d’Arc 
Le 5 mai 2020, 18h45 
Par vidéoconférence 

 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Nathalie Savoie, Yic Camara, Micheline 

Charrois, Jean-Louis Zokpé, Modeste Messou, Sophie Nadeau,  Mariama Moussa, et 

Carine Ouédraogo, Chantal Saidi, Jennifer Delisle. 

Absences: Fatima Zaid, Guy-Armel Bayegnak, Mathy Mulumba 

 

 

1. La prière et la reconnaissance des terres 

- Nancy Bélanger exécute la reconnaissance des territoires des premières nations 

et des métis puis  procède à la prière de l’école. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Proposée par Mariama Moussa, appuyée par Yic Camara. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 7 avril 2020  

- Proposée par Carine Ouédraogo, appuyée par Yic Camara. 

 

4. Rapport de la trésorière 

- Un rapport d’année sera produit pour la dernière réunion en juin, en prévision 

de l’AGE de septembre. Le comité de la trésorerie est Micheline Charrois, 

Mariama Moussa et Fatima Zaid. 

  

5. Dossiers en cours : 

a.) Suivi micro subvention Patrimoine Canada (vice versa) 

- Étant donnée la situation actuelle et après accord avec l’organisme nous gardons 

cette subvention afin de concrétisé ce projet pour l’année 2020-2021. 

b.) Suivi police d’assurance 

- Mariama Moussa nous informe que la police d’assurance a été payée, donc tout 

est réglé sur ce dossier. 

c.) Casino 

- Micheline Charrois nous avise que nous sommes toujours en attente concernant 

la demande d’extension. 

d.) Suivi avec le sous-comité parc 

- Micheline Charrois nous informe que les premiers chèques ont été faits et 

qu’étant donné la situation Covid-19, certaines usines ont dû fermer 

temporairement et que cela occasionnera des délais. Elle reste confiante que le 

tout sera complété pour septembre 2020. Elle s’occupera de faire le suivi durant 

la période estivale 

e.) Chèque reçus d’Isabelle 

- Tous les chèques que nous avons reçus à l’école ont été encaissés. 



 

6. Factures d’excursions 

- Vu la situation actuelle et le fait que certaines activités n’ont pus avoir lieu, 

nous demandons à l’école une liste d’excursions afin de pouvoir ajuster le 

montant à payer pour cette année. 

 

7. Suivi des lettres à envoyer aux donateurs du fond de dotation 

- Yic Camara indique qu’il s’en occupe et que tout suit son cours. 

 

8. Varia  

a. Tonte de gazon  

- Nous avons décidé de garder le même contacteur que l’an passée, le comité de 

la trésorerie produira des chèques postdaté et Isabelle, la secrétaire d’école, 

s’occupera de communiquer avec ce dernier et finalisera le tout. 

 

b. BBQ de début d’année 

- La direction de l’école nous offre la possibilité de participer au BBQ de début 

d’année, si le rassemblement de plus de 500 personnes est permis en septembre 

2020, en suivant les directives de santé publique.  

 Résolution : Le conseil d’école et la société des parents participeront au BBQ de 

début d’année 2020-2021 en payant 50% des dépenses encouru par cette activité. 

 Proposé par Yic Camara 

 Appuyée par Micheline Charrois 

 1 abstention 

 Cette résolution à été adopté en majorité par le conseil d’école et la société 

des parents. 

 

c. Concours 

- Nathalie Savoie nous présente son projet de tenir un concours de dessin, texte, 

poème, etc. sous le thème de SJA garde espoir, avec des tirages par niveaux avec 

comme prix une carte cadeau. Un sous-comité est formé de Nathalie Savoie, 

Mariama Moussa et Sophie Nadeau. 

 Résolution : Le conseil d’école et la société des parents tiendra un concours SJA 

garde espoir avec un tirage d’une carte cadeau d’une valeur de 25$ pour chaque 

niveau. 

 Proposée par Nathalie Savoie 

 Appuyée par Micheline Charrois et Yic Camara 

 Aucune abstention 

 Cette résolution à été adopté à l’unanimité par le conseil d’école et la société 

des parents. 

 

 

 

 

 

 



9. Points saillants 

- Annulation du BBQ de fin d’année, puisque la situation actuelle ne permet pas de 

tenir cette activité tout en respectant les exigences de santé publique. 

- Il a été résolu que le conseil d’école et la société des parents participeront au BBQ  

de début d’année 2020-2021 en payant 50% des dépenses encouru par cette 

activité.  

- Un concours SJA garde espoir, à venir.   

- Une chaine YouTube avec de petits vidéos utilitaires sur l’utilisation de Google 

Classroom et autres a été conçue par Modeste Messou, membre du soutien 

technique du CSCN, nous vous partageons le lien : 

https://www.youtube.com/user/linter2m 

- Étant donné la situation Covid-19, les rénovations du parc auront un peu de délai 

puisque certaines usines ont dû fermer temporairement, mais nous sommes 

confiants que le tout sera complété en septembre.  

- La prochaine réunion se tiendra le 2 juin 2020 à 18h45. 

 

10. Date de la prochaine réunion 

- La prochaine réunion se tiendra le 2 juin 2020 à 18h45. 

 

11. Fermeture de la réunion 

- à 19h20, proposée par Micheline Charrois, appuyée par Mariama Moussa. 

https://www.youtube.com/user/linter2m

